

Про Пискуна-авантюриста и чёрную ворону

Всех очень волнует стремительное приближение конца света, а тайшетское чиновничество гораздо больше тревожится о том, как бы позаковыристей встретить Новый год. И не в последнюю очередь оно озадачено перспективами реализации операции «Преемник».

Нынешний мэр Виталий Кириченко, вопреки сложившемуся мнению, ни сегодня, ни завтра в отставку не собирается. Но и в следующих выборах он принимать участие не станет. Во всяком случае, в качестве кандидата. Миссия Виталия Николаевича в 2016-м будет сведена к тому, чтобы просто показать пальцем на следующего мэра. Как заботливый отец всего тайшетского народа, нынешний глава муниципалитета между делом занимается подготовкой преемника, воспитанием лидера будущей команды. Во всяком случае, хотелось бы так думать. Но нашла коса на камень.

В августе прошлого года в не для всех гостеприимный кабинет мэра пришёл 35-летний железнодорожник Евгений Пискун. Нет, не подумайте хорошего: это не Кириченко случайно разглядел в труженике стальных магистралей великий потенциал управленца и решил его назначить своим первым заместителем. Появлением Пискуна в своей команде мэр обязан депутату Заксобрания Игорю Милостных. Депутат, сам категорически отказавшийся в том же 2011-м баллотироваться в мэры, невзначай решил, что его подчинённый вскоре должен принять местный ядерный чемоданчик. Но сначала он обязан вникнуть, пройти боевое крещение. В должности первого зама.

Утверждается, что Пискун отчаянно сопротивлялся приказу своего шефа Милостных. Руководящих железнодорожников постоянными ротациями не удивишь, но тут ведь совершенно другая песня. Тут следовало оставить полувоенную организацию и примкнуть к гражданским. К тому же в зарплате Пискун терял тысяч пятьдесят.

Окружение Кириченко, доставшееся ему от предшественника, окрысилось: на табуретку первого зама с надеждой поглядывали совсем другие люди, которым в удел опять достались третьи, пятые и тридцать пятые роли.

Пискун гладким кирпичиком войти в структуру районной власти не сумел. Его появление в чиновничьих пенатах стало шоком для всех. В первую очередь, для него самого.

Здесь, как выяснилось, приказов с первого раза не понимают. Со второго тоже. Здесь нужно поугаваривать. Здесь нужно бесконечно повторять повторять. Такая попугаистость железнодорожникам чужда. Там – отлаженный бизнес, здесь – имитация имитации бурной деятельности на благо народонаселения.

Новым подчинённым Пискуна было не легче. Они, привыкшие к стабильному ничегонеделанию, к бесцельному переключиванию бумажек из одной стопки в другую, к чаепитиям и задушевным беседам в самое рабочее время, резко возненавидели стиль управления второго в районе человека.

Пискуна не понимают. Не понимают, когда он молчит (всем тревожно: а почему молчит?). И уж совсем не понимают, когда он говорит. Тайшетские чиновники не знают таких слов. Их тошнит от пискунских нанотехнологий. Они впадают в ступор от его креативных затей. Они ждут, когда закончится это идиотское совещание, чтобы вернуться в свой кабинет, налить кофе и сесть за компьютер. Компьютер для большинства из них до сих пор остаётся такой штукой, в которой можно раскладывать пасьянс, чтобы часы скорее пикнули 17.

За Пискуном, как потенциальным мэром, попыток попиариться на ровном месте или присвоить себе чужие заслуги пока замечено не было. Кто-то из местных наблюдателей сравнил его с Сергеем Ерощенко: действует грамотно и осторожно, но планомерно и настойчиво. Этаким авантюрист...

Пискун уже вник, вдоволь покатался по району и изучил главные его проблемы. Казалось бы, пришло время формировать свою команду и плавно готовиться к царствованию. Но потенциальные члены этой потенциальной команды живут в своём измерении, в какой-то альтернативной реальности а-ля КПСС. Им не

по пути с этим продвинутым парнем и его планшетником.

И в тот самый момент, когда разброд и шатания овладели всем и вся, в структуре районной власти свершилось спасительное для чиновников вчерашнего дня чудо. Заявил о своём увольнении заммэра по социальным вопросам Александр Рубцов. Он признался, что у него «ничего не получилось», собрал скарб и пошёл работать школьным учителем.

Последовала череда рокировок. Из ларца выпрыгнул начальник районного управления здравоохранения Юрий Кириллов. Он переехал в кабинет Рубцова, в кабинет Кириллова переехал Александр Бубякин, оставивший пост главврача железнодорожной больницы и расставшийся с мандатом депутата городской думы.

Местный бомонд уже очень скоро сделал выводы: 56-летний Кириллов всерьёз претендует на то, чтобы в 2016-м году сменить действующего мэра. Он слишком часто мелькает на всевозможных мероприятиях, а СМИ добродушно промывают народу мозги, рассказывая об его сверхполезности. На его фоне поблек мэр района Виталий Кириченко и почти задвинулся на второй план Евгений Пискун.

Зато небожители из районной администрации вздохнули спокойно, воспряли. Они заглядывают Кириллову в рот, реализуя меры, предусмотренные термином «лизоблюдство». Они поддерживают все его начинания и вместе с ним тянут район в могилу.

Быть может, и среди единомышленников этого заместителя мэра немало тех, кто чисто по-человечески его недолюбливает. Но он свой в доску. Чёрная ворона, рядом с которой спокойно и комфортно. Он, в отличие от инопланетянина Пискуна, насквозь понятный, и его тягучие речи не вызывают раздражения.

Кириллов не является сторонником каких-то новаторских затей. У него всё по старинке. Даже этот текст он читает (можно быть уверенным), распечатанным на «Снегурочке». Совсем не из любви к запаху краски. И пока перевес явно на его стороне. Так нужно команде. Кириллов выгоден номенклатуре, поэтому его будут беречь. И протаскивать всеми правдами и неправдами.

Возможный же приход к власти господина Пискуна однозначно поставит жирный крест на карьере подавляющего большинства чиновников. В ход живо пойдёт та самая «поганая палка», и уже скоро за прилавками на «Стройучастке» мы увидим до боли знакомые лица. Теоретически.

При всём этом чёткого разделения районной элиты на два лагеря пока не наблюдается. Скорее всего, по той простой причине, что мэр занимает выжидательную позицию и хранит молчание. И можно быть однозначно уверенным в том, что если он не обозначит свои взгляды в самом обозримом будущем, тайшетская районная администрация привычно погрузится в склоки, подлanky и мышиную возню. К тому же в первом десятилетии нового века почва для культивирования таких отношений была весьма благодатной.



Пискун и другие.



Кириллов и прочие. Фото с сайта

администрации Тайшетского района.

Данный материал авторский, и является исключительным оценочным мнением автора текста, а так же правдоподобности сведений, изложенных в нём.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 12656 04.12.2012, 09:41 📄 1049

URL: <https://babr24.com/?ADE=110391> Bytes: 6989 / 6636 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)